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１

Ⅰ　問１　（1）　（え）

　　　（2）　 S OO

問２　（1）　 SO2 +H2O HSO3
− +H+

　　　（2）　 1.3× 10−2 mol/L

問３　（1）　 2 SO2 +O2 2 SO3

　　　（2）　 −98.8 kJ/mol

　　　（3）　（き），（こ）

　　　（4）　 1.6× 10−2 mol

Ⅱ　問１　正

問２　 O2 + 2H2O+ 4 e– 4OH–

問３　ウ：（せ）　　エ：（つ）

問４　（1）　 2.44× 102 mL

　　　（2）　 9.96× 104 Pa

　　　（3）　 2.0× 10−2 mol

　　　（4）　 3.2× 10−2 mol
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２

Ⅰ　問１　ア ：コークス　　イ ：銑鉄　　ウ ：鋼　　エ ：ステンレス鋼

問２　Ａ：CaCO3 　　Ｂ：CO　　Ｃ：Fe3O4 　　Ｄ：FeO　　Ｅ：CaO　　Ｆ：O2

Ｇ：H2

問３　化学式：Fe3O4 　　安定化された状態：不動態

問４　（え）

問５　 1.7× 103 kg

Ⅱ　問１　亜鉛イオンが沈殿する操作：（か）

　　　鉛（Ⅱ）イオンが沈殿する操作：（か），（く），（け），（こ）

問２　オ ：（せ）　　カ ：（と）　　キ ：（た）　　ク ：（そ）

問３　濃度：2.0× 10−2 mol/L　　 pH：12.5

問４　ⅰ　 2KMnO4 + 4H2O+ 6KI 2MnO2 + 3 I2 + 8KOH

　　　ⅱ　 I2 +KI KI3
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３

Ⅰ　問１　（う），（え）

問２　（1）　ア：（け）　　イ：（か）　　ウ：（こ）

　　　（2）　エ：9 個　　オ：1 個
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　　　（2）　 4 個

Ⅱ　問１　Ｗ：（に）　　Ｘ：（な）　　Ｙ：（な）　　Ｚ：（は）

問２　（た）

問３　（1）　カ：（ふ）　　キ：（む）

ク：（つ）

　　　（2）　①　（た）　　②　（つ）　　③　（た）　

問４　（1）　 1 個　　（2）　（よ）　


